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Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Za vánoční atmosférou do Podmokel
Vánoční atmosféru budou moci občané města zažít letos i v Podmoklech. Město uspořádá na Husově náměstí poslední týden 
před Vánoci trhy s kulturním programem. 

Vánoční trhy s kulturním pro-
gramem se v  Podmoklech na 
Husově náměstí budou konat od 
17. do 24. prosince. „Myslím, že 
i  Podmokly si zaslouží příjem-
nou vánoční atmosféru. Tu na-
vodí hlavně kulturní program. 
Svá vystoupení si připravili žáci 

z  několika děčínských základ-
ních škol a z Domu dětí a mlá-
deže Teplická. Školy na trzích 
budou také prezentovat své vý-
robky,“ popsala akci náměstky-
ně primátora Hana Cermonová. 

Vánoční trhy na Husově ná-
městí od 17. do 24. prosince 

zajišťuje paní Justrová. Na dva 
dny připravilo město kulturní 
program, v rámci kterého se 18. 
prosince představí žáci Základ-
ních škol Vojanova, Na Stráni, 
Na Pěšině, Školní, Máchovo ná-
městí a DDM Teplická. Dne 19. 
prosince bude Husovo náměs-

tí patřit pouze DDM Teplická 
a  Základní škole Máchovo ná-
městí.  Školy a  DDM si kromě 
programu s  mažoretkami a  vá-
nočními koledami připravily 
také prezentace svých výrobků. 

                                        (romi)

Zdobení vánočních stromečků v zoo
Čekání na Ježíška si mohou děti zkrátit návštěvou zoologické 
zahrady. Ta si pro ně připravila zajímavou akci zdobení stromů 
v areálu zahrady. 

Ozdobit stromeček si bu-
dou moci návštěvníci ZOO od  
3. 12. do 21. 12. 2012.  Pro zá-
jemce bude určen a označen ně-
který ze stromků v areálu zoo 
na Pastýřské stěně, který bude 
čekat na nazdobení vlastní-
mi, vyrobenými a donesenými 
výtvory. U  ozdob na stromky 
upřednostňujeme použití pří-
rodních materiálů. Cena vstu-
pu na tuto akci je zvýhodněná. 
Pro děti ze základních škol je 
to 30 Kč za dítě. Děti z mateř-

ských škol mají na tuto akci 
vstup zcela zdarma. Zdobení 
stromků v zoo je možné doplnit 
o  časově neomezenou prohlíd-
ku areálu a také o výukově-zá-
žitkový program ZooŠkoly. Při 
využití některého z  programů 
ZooŠkoly, je cena pro děti ze 
základních škol navýšena na 
celkovou částku 50 Kč, pro děti 
z mateřských škol na částku 40 
Kč. Kompletní nabídka všech 
programů je uvedena na www.
zoodecin.cz, případně je mož-
né získat informace na tel.: 412 
531 626 nebo zooskola@zoode-
cin.cz

Na akci Zdobení stromečků 
i na program ZooŠkoly je nutné 
se předem objednat a to navýše 
uvedených kontaktech. Zpes-
třete si čekání na Vánoce ná-
vštěvou Zoo Děčín.          (zoo)Topení kapra a Vynášení zimy do hor

Na Štědrý den, v  11 hodin, se 
sejdeme u Zámeckého rybníka, 
kde se uskuteční 15. ročník „To-
pení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět 
vynášet zimu do hor, pro velký 
úspěch opět na Sněžník. Sraz 
účastníků 18. ročníku je v 9.30 
hod před zámečkem v Bynově, 

odkud vyrazíme pěšky na sněž-
nickou rozhlednu. Každý účast-
ník obdrží vrcholový diplom 
a  učiní tak maximum pro své 
tělo přecpané vánočními dob-
rotami.

Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti.                     (spdro)

Strom od soukromého dárce zdobí Masarykovo náměstí.  
Velký vánoční strom z  Folknářů se poprvé rozsvítí o  první  
adventní neděli 2. 12. v 17 hodin. Po celý víkend budou na Ma-
sarykově náměstí trhy doprovázené zajímavým programem. 
Hlavní hvězdou nedělního programu budou Poutníci, kteří  
vystoupí v 16 hodin. 

Letos mohou obyvatelé města 
soutěžit ve třech kategoriích: vý-
zdobě domu, činžovního domu 
nebo okna na území města Dě-
čína. Fotky s vánoční výzdobou 
budou průběžně zveřejňovány 

na stránkách města. Vyhláše-
ní soutěže proběhne v  lednu. 
Fotky posílejte nejpozději do 
20. prosince 2012 na adresu:  
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz.

Město už podruhé vyhlašuje soutěž o  nejkrásnější venkovní  
vánoční výzdobu domu.

Soutěžte o nejhezčí vánoční výzdobu
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní ces-
tou“ pořádá jako každoročně pro své příznivce a širokou děčín-
skou veřejnost dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
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Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.

 

  1

Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také stojany na kola. Nově byl osazen podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

Nový systém pro majitele 
sKaret
Česká spořitelna rozšíří systém, 
kterým se majitelé sKaret budou 
moci dostat k  penězům ze so-
ciálních dávek a  umožní jim si 
například nechat doručit peníze 
v hotovosti. 

Oznámení o omezení 
provozu plavecké haly
V souvislosti s plánovanou opra-
vou střechy haly aquaparku na 
jaře 2013 je potřeba přijmout 
provizorní řešení tak, aby byl 
zachován provoz vnitřní čás-
ti Aquaparku Děčín v  období 
zimní sezóny. Provizorní řešení 
sestává v zamezení propadávání 
mechanických částic (parotěsné 
zábrany a  izolace) do vnitřního 
areálu aquaparku a zároveň pro-
pouštění kondenzované vody. 
Znamená to instalaci provi-
zorního podhledu pod stropy 
vnitřní části budovy. Tímto upo-
zorňujeme na omezení provozu 
vnitřní kryté plavecké haly od  
1. 12. do 6. 12. 2012 z  důvodu 
instalace provizorních podhle-
dů. Wellness centrum  - sau-
na, masáže, solárium zůstávají 
v  provozu. Návštěvníky opět 
přivítáme 7. 12. na Mikulášské 
nadílce. Na Vaši návštěvu se těší 
Děčínská sportovní, p.o..

Informace o svozu  
odpadu
V  úterý 1. 1. 2013 nebude pro-
veden svoz směsného komunál-
ního odpadu. Svoz odpadu bude 
nahrazen následující den, to 
znamená, že první týden v  led-
nu bude od úterý svoz opožděn 
o  jeden den. V  lokalitách, kde 
svoz standardně probíhá v úterý, 
bude ve středu a tímto způsobem 
bude svoz prováděn až do sobo-
ty. V případě, že nastanou něja-
ké komplikace ve svozu odpadu, 
jako např. že sběrná nádoba ne-
bude vyvezena ani několik dní 
po náhradním svozu, žádáme 
občany, aby kontaktovali přímo 
Technické služby Děčín a.s. na 
tel. čísle 412  557 030 nebo na 
e-mailu: vaclav.sonka@mari-
uspedersen.cz. Děkujeme za 
pochopení.

Rušení stavebních úřadů 
a matrik
Starostové se bouří proti pláno-
vanému rušení stavebních úřa-
dů a  matrik. Podle Svazu měst 
a  obcí by na završení vládních 
plánů doplatilo 3,5 milionu lidí 
z venkova, kteří by za úředníky 
museli dojíždět. 

Kvalita ovzduší v Děčíně
Děčín trpí špatnými rozptylo-
vými podmínkami, které způ-
sobuje inverzní ráz počasí. Od 
poloviny listopadu je stále pře-
kračován imisní limit vyhláše-
ný pro ochranu zdraví lidí pro 
prachové částice. Největší pro-
blémy s  překračováním limitů 
škodlivin v Ústeckém kraji mají 
města Most a  Ústí nad Labem.  
Za nejnebezpečnější je považo-
vána frakce jemných pracho-
vých částic, které unikají napří-
klad při spalování odpadů nebo 
z výfuků dieselových automobi-
lů nebo lodí. 

Centrální registr vozidel
Ministerstvo dopravy pokračuje 
v  přípravách napojení Centrál-
ního registru vozidel na základ-
ní registry. Propojení má úřed-
níkům usnadnit práci a urychlit 
vyřizování administrativních 
úkolů. Fungovat by mělo začít 
v průběhu prosince.

Do útulku přijde Mikuláš
Již podruhé zavítá 5. 12. 2012 
do děčínského útulku Mikuláš 
se svojí družinou. Mikuláš u nás 
pobude od 15 do 18 hodin. Kdo 
se nebojí, může nás navštívit. 
Pokud budou mít rodiče zá-
jem o  nadílku pro své ratoles-
ti, lze se předem domluvit na  
tel: 605 801 617. Srdečně všech-
ny zveme.
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ky, doprovázené prezentacemi, od 
lektorů z DWA - Zemského spol-
ku Sasko/Durynsko a  z  Povodí 
Ohře, s. p. V odpoledním progra-
mu pak byli účastníci semináře 
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městě mobilními protipovodňo-
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k přínosné diskusi, jak v oblasti le-
gislativy protipovodňové ochrany, 
tak přímo v otázkách konkrétního 
technického řešení.

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková
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Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.
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tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín 

 
vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Kurzy pro ženy odhodlané začít podnikat
Na základě dlouhodobé situace na trhu práce stále neubývá počet osob, které jsou odhodlány svou budoucnost vzít do svých rukou 
a pustit se na nesnadnou cestu podnikání. 
  Takoví lidé však nemají na růžích 
ustláno, přestože se chtějí postarat 
sami o sebe a nečekají na záchranu 
ze svého okolí, zejména ze strany 
mnohdy demotivujících opatření 
sociálního charakteru. Jsou nuceni 
se potýkat s mnoha faktory, které 
jim rychlý rozvoj jejich živnosti 
nebo firmy brzdí. Vedle problé-
mů, o  nichž také velmi výstižně 
hovoří v současné době místní ini-
ciativa vylep.info, lze na základě 
dlouhodobých zkušeností Okresní 
hospodářské komory označit také 
neznalost základních informací, 
které by měl dříve či později každý 
samostatně se živící poskytovatel 
služby, řemeslník nebo obchodník 
určitě vstřebat. Velmi specifickou 

skupinou z těch, kteří vstupují do 
institutu osoby samostatně výdě-
lečně činné, jsou ženy přicházející 
z mateřské nebo rodičovské dovo-
lené, které díky odloučenosti od 
své profese nebo oboru nemohou 
často najít nové uplatnění. 
 K  eliminaci tohoto problému již 
dlouhodobě realizuje Okresní 
hospodářská komora Děčín kur-
zy s výstižným názvem „Základy 
podnikání“. Velká část kurzů byla 
realizována s  pomocí příkladné 
spolupráce s  úřady práce. Proto-
že současné ministerské řízení 
a  posun ve filozofii Ministerstva 
práce a sociálních věcí v poslední 
době nedovoluje pružně reagovat 
na takové lokální potřeby, připra-

vila Okresní hospodářská komora 
alternativu řešící stávající realitu 
a výhradně pro ženy ve výše uve-
dené situaci zajistila financová-
ní těchto aktivit z  jiného zdroje. 
Oficiální a podrobnější informace 
jistě na tomto místě ještě zazní. 
Zatím však považujeme za vhodné 
upozornit, že v příštím roce 2013 
by mělo být proškoleno v  kurzu 
„Základy podnikání“ 30 žen, jež 
uvažují o  vstupu do světa podni-
kání. Protože nejsou žádná zvlášt-
ní omezující kritéria, předpoklá-
dáme, že zájem bude dostatečný 
a již nyní bude vhodné se o volná 
místa v kurzech zajímat. Vyzývá-
me tedy čtenáře i  čtenářky, z  je-
jichž okolí má některá žena zájem 

o získání informací z oboru práva, 
marketingu, daňové problematiky 
apod., aby se včas pozeptaly na 
podrobnosti na úřadu OHK Děčín. 
V rámci kurzu si m.j. vytvoří svůj 
podnikatelský záměr, po jehož 
sepsání by jim měly být mnohem 
jasnější všechny klady a  zápory 
jejich úvahy o  zahájení podniká-
ní.  Jak již bylo naznačeno, účast 
v kurzech je bezplatná a je jedno, 
zda jsou ženy evidovány na úřa-
du práce, nebo ještě na mateřské 
dovolené či dokonce jsou zaměst-
nány a kurz by chtěly absolvovat 
souběžně se svým zaměstnáním. 
První kurz by měl být spuštěn 
na začátku měsíce února přístího 
roku. (hk)

Jaké jsou názory spotřebitelské veřejnosti?

   Do ankety „Co potřebují obyva-
telé Děčína od místních podnikate-
lů“, publikované na portálu www.
vylep.info, dorazilo množství zají-
mavých podnětů. Mezi nimi domi-
novala poptávka po specializované 
prodejně čerstvých ryb, která by 
kromě běžného sortimentu nabí-
zela i regionální rybí produkty. Je 
to díra na trhu přímo volající po 
zacelení. Druhá nejčastější po-
ptávka byla po čerstvé zelenině, 
opět hlavně z místní produkce. Na 
třetím místě bylo citováno mód-

ní zboží, pro které se často jezdí 
mimo Děčín. V kontrastu s přáním 
zákazníků je však nutné nastolit 
otázku, zda by se dnes v  Děčíně 
tyto obchody uživily. To záleží na 
řadě okolností, kterým se budeme 
věnovat příště. Z  nejzajímavějších 
názorů vybíráme následující:
„Bydlím na Tyršově ulici, která je 
značně zubožená a  zdevastovaná. 
Představuji si, jak ráno vyjdu z do-
mova a zajdu do malého pekařství 
pro čerstvé pečivo, hned vedle 
koupím denní tisk, v  zelinářství 

bedýnku čerstvé zeleniny k  obě-
du, stavím se pro rybu v rybárně či 
koupím čerstvé maso od dobrého 
řezníka. Úplně nakonec květiny 
z  krásného květinářství. Všech-
ny obchody jsou krásně upravené 
a výlohy mě tak lákají nahlédnout 
dovnitř, že neodolám pozdravit 
usměvavého živnostníka. Tyršova 
ulice je plná života, květin a stro-
mů, které tvoří alej. Chodníky jsou 
čisté a  upravené. Lavičky lákají 
k posezení a sledování života míst-
ních občanů a turistů. A už nemu-

sím ztrácet čas v  hypermarketu. 
Oběhnu s  taškou v ruce pár men-
ších obchodů, kde seženu čerstvé, 
kvalitni potraviny a ráda za kvalitu 
zaplatim.“
 Nezbývá než dodat, že taková 
přání děčínské obyvatelky přímo 
vybízejí k zapracování do nového 
strategického plánu rozvoje města 
Děčína. (vi)

Do ankety „Co potřebují obyvatelé Děčína od místních podnikatelů“, publikované na portálu  
www.vylep.info, dorazilo množství zajímavých podnětů.

Cenu města získá řezbář a sportovec

  Z navržených kandidátů vybíra-
la komise pro posuzování návr-
hů na udělení Ceny statutárního 
města Děčín osobnost, která byla 
největším přínosem pro město. 
Obyvatelé na cenu nominovali 9 
významných obyvatel města. „Ne-
bylo jednoduché rozhodnout, kdo 
si ocenění nejvíce zaslouží,“ řekl 
Pavel Sinko, náměstek primátora 
a člen komise.  
  Cenu města přeberou schválení 
kandidáti z  rukou primátora při 
příležitosti předávání cen nejlep-
ším sportovcům 10. prosince na 
děčínském zámku. Při posuzování 
jednotlivých návrhů byl hodnocen 
především přínos pro město, mi-
mořádné zásluhy, popularita mezi 
obyvateli apod. Stejně jako v loň-
ském roce vybrala komise dvě 
osobnosti. Zastupitelé schválili 
udělení tohoto významného oce-
nění architektovi Vladimíru Cej-

narovi, řezbáři a dlouholetému pe-
dagogovi. Druhou osobností, která 
převezme cenu z  rukou primáto-
ra, bude Julius Časný, fotbalista 
a dlouholetý trenér.  Obě osobnosti 
získají diplom a  peněžní odměnu 
ve výši 10 tisíc korun.  Cena měs-
ta bude letos udělena již počtvrté. 
V loňském roce ji získali Vladimír 
Poskočil a Karel Lešanovský.
  Vedení města udělí i  jedno mi-
mořádné ocenění. „V  letošním 
roce slaví Děčínský symfonický 
orchestr 50 let svého působení na 
hudební scéně. Chtěli jsme toto 
úctyhodné výročí oslavit spolu se 
členy orchestru a ocenit jejich prá-
ci. Rozhodli jsme se udělit tomuto 
hudebnímu tělesu zvláštní cenu 
a peněžní odměnu ve výši 10 tisíc 
korun,“ doplnil František Pelant, 
primátor města. Večer završí vy-
hlášení Nejlepších sportovců roku 
2012.                                       (smk)

Na své si přijdou milovníci regi-
onálních dobrot, vánočního pun-
če nebo tradiční štoly dlouhé 10 
metrů. Tradiční řemeslné stánky, 
historický kolotoč, vánoční jeslič-
ky s živými zvířaty a pohádková 
chatrč potěší nejen dětské návštěv-

níky. Pevností se rozezní hudba 
v  gotickém posádkovém kostele 
z dob Karla IV. vždy v neděli mezi 
12 a  15 hodinou. Adventní trhy 
jsou součástí vstupného do pev-
nosti, které je  7,- eur na osobu, 
rodinné vstupné je 18,- eur. 

Předvánoční slavnostní náladu je možné načerpat také u našich 
německých sousedů. Každý prosincový víkend se v  historické 
pevnosti Königstein konají adventní trhy. 

Advent u sousedů
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Magistrát připravuje volby prezidenta

  První zasedání OVK se koná  
19. 12. 2012 ve Společenském 
domě Střelnice, a to od 14:00 ho-
din (pro OVK č. 1-27) a od 15:15 
(pro OVK č. 28-55). Oznámení 
o  svolání zasedání okrskových 
volebních komisí vydá primá-
tor, které dle zákona o  volbě 
prezidenta republiky vyvěsí na 
úřední desce. Oznámení se po-
kládá za doručené dnem vyvě-
šení na úřední desce. Oznámení 
(pozvánky) na zasedání členům 
OVK město rozešle 13. 12. 2012, 
a to doporučeně do vlastních ru-
kou tak, jak stanoví zákon. De-
legovaným a  jmenovaným čle-

nům komisí, kteří se na zasedání 
bez omluvy nedostaví,  nebude 
umožněno dodatečné složení 
slibu a budou v komisi nahraze-
ni. Politické strany zastoupené 
v Parlamentu ČR a v zastupitel-
stvu kraje mají právo do komisí 
delegovat své zástupce. Termín 
odevzdání seznamu členů a  ná-
hradníků primátorovi města je 
nejpozději 12. 12. 2012 do 16 
hodin. 
  Další změny se týkají voleb-
ních okrsků. Tři z  nich mění 
adresu. Okrsek č. 32, původně 
DPS, Jindřichova 37, Děčín IX, 
nově bude na adrese Speciální 

základní škola, U Zámečku 352, 
Děčín IX.Okrsek č. 33 , původně 
Speciální základní škola, Teplic-
ká 65, Děčín IX, nově Speciální 
základní škola, U Zámečku 352, 
Děčín IX. Okrsek č. 44  původ-
ně Restaurace „Oldřichovka“, 
Alešova 36/16, Děčín XXI, nově 
Budova vrátnice areálu bývalého 
Kovočasu, Oldřichovská 196/7a, 
Děčín VIII. 
  Volba prezidenta České repub-
liky se koná ve dvou dnech, na 
území České republiky v  pátek 
11. ledna 2013 od 14.00 hodin 
do 22 hodin a v  sobotu 12. led-
na 2013 od 8.00 hodin do 14.00 

hodin. Případné druhé kolo vol-
by prezidenta České republiky 
se koná ve dvou dnech, na území 
České republiky v pátek 25. led-
na 2013 od 14.00 hodin do 22.00 
hodin a v sobotu 26. ledna 2013 
od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 
Voličem pro volbu prezidenta 
České republiky je státní občan 
České republiky, který alespoň 
druhý den volby, tj. 12. ledna 
2013, dosáhl věku nejméně 18 
let. Ve druhém kole volby může 
volit i státní občan České repub-
liky, který alespoň druhý den 
druhého kola volby, tj. 26. ledna 
2013, dosáhl věku 18 let.   (romi)

Město již začalo s přípravou voleb. V Děčíně je celkem 55 okrsků, ve kterých pracují okrskové volební komise. V souvislosti s nimi 
dochází při těchto volbách k několika organizačním změnám. 

Integrovaný plán rozvoje města Děčín – sídliště Staré Město
Již v roce 2009 zahájilo město realizaci Integrovaného plánu rozvoje města Děčín – sídliště Staré Město. Projekt je financovaný za 
pomoci peněz z Integrovaného operačního programu. V roce 2013 město Děčín připravuje investice do veřejného prostranství na 
Starém Městě za  50,6 milionů korun.
  Projekt se na rozdíl od IPRM – 
zóna Centrum vyznačuje tím, že 
se do něj musí zapojit také vlast-
níci bytových objektů a to v po-
měru 45/55 způsobilých výdajů 
projektů (domy/VP). Jednoduše 
řečeno, čím více vlastníků se za-
pojí do projektu a vyčerpá dota-
ci na opravy svého majetku, tím 
více peněz město může na úpra-
vy veřejného prostranství zís-
kat. Vlastníci v roce 2010 - 2012 
podali 12 projektů. Deset z nich 
již bylo zrealizováno, devět pro-
placeno, další dva projekty jsou 
ve fázi realizace s  termínem 
dokončení v  r. 2013. Celkem se 
jedná cca o  38 milionů Kč cel-
kových způsobilých výdajů pro-

jektů (dále jen CZV) vlastníků 
bytových objektů.

Investorem projektu „Veřejné 
prostranství“ (dále jen VP), kte-
rý je také součástí tohoto IPRM, 
je město samo. První část rea-
lizace tohoto projektu proběhla 
v  roce 2011 v  objemu 10 552 
818 Kč. Byla realizována v síd-
lištním prostoru v  ul. Jezdecká 
a  Kladenská, v  bezprostřední 
blízkosti domů, jejichž vlastní-
ci žádost o dotaci na regeneraci 
svého domu v té době již podali, 
případně již svůj projekt úspěš-
ně zrealizovali.

Z  výše uvedeného plyne, že 
v  současné době poměr CZV 
projektů (domy – soukromí 
vlastníci /VP - město) činí 38/61 
mil. Kč, z  toho je zřejmé, že 
město Děčín vytvořilo vlastní-
kům dostatek prostoru pro rea-
lizaci jejich projektů. Na konci 
realizačního období, v  r. 2015, 
musí být dosaženo poměru 45/55 
CZV. Kromě povinnosti dodržet 
poměr CZV je město dle uzavře-
né smlouvy s MMR také povin-
no vyčerpat každoročně určité 
procento celkové alokace IPRM, 
v termínu do 31. 12.2012 je toto 
procento 40% CZV IPRM. Ne-
vyčerpaná částka v každém roce 
propadá zpět ministerstvu, kte-
ré ji přerozdělí ostatním městům 

v ČR. Za nevyčerpání příslušné 
alokace v roce 2011 byla našemu 
městu odejmuta ministerstvem 
částka 12 mil. Kč CZV, za ne-
vyčerpání alokace v  roce 2012 
hrozí městu odebrání další část-
ky. Vzhledem k  tomu, že vlast-
nící bytových objektů nečerpají 
dle předloženého a schváleného 
plánu, přistoupilo město Děčín, 
aby předešlo dalšímu snižová-
ní alokace IPRM, k  předložení 
výše uvedeného velkého projek-
tu, jehož hodnota je přes 50 mil. 
Kč, a  doufá, že také vlastníci 
bytových jednotek předloží své 
projekty v  součtu CZV v  po-
dobné finanční výši k  realiza-
ci a  to nejpozději do jara 2013 

(fyzické ukončení projektů do 
30.6.2015).

Předpokládaný časový hori-
zont realizace druhé části VP 
je březen – srpen 2013. V rámci 
tohoto projektu dojde k  úpravě 
sídlištního prostoru v  okolí ZŠ 
Březová a okolí ulic Žerotínova, 
Rakovnická, Příčná, Oblouková 
a  Liščí. V  tomto prostoru bude 
vybudováno 8 dětských a  ví-
ceúčelových sportovních hřišť, 
především v  prostoru ulice 
Obloukové a  Liščí. Dále dojde 
ke zřízení většího počtu par-
kovacích míst a  k  rekonstruk-
ci komunikací a  chodníků a  to 
prakticky ve všech dotčených 
ulicích. Jedním z  dalších cílů 
projektu je, aby byly stávající 
sběrné nádoby vyměněny za 
podzemní kontejnery, které 
minimálně ovlivňují své okolní 
prostředí, mají větší kapacitu 
a  zároveň odolávají vandalům. 
Obnovena bude také veřejná ze-
leň, bude pořízen a osazen měst-
ský mobiliář. V  rámci projektu 
bude vybudována opěrná zeď 
v  okolí ulice Oblouková, kon-
krétně v  prostoru ZŠ Březová 
a  dojde k  rekonstrukci veřejné-
ho osvětlení v celém revitalizo-
vaném prostoru.

Pokud některý z  vlastníků 
bytového objektu v  lokalitě 
sídliště Staré Město má zájem 
získat dotaci na opravy svého 
domu, pak se ještě může do 
projektu zapojit. 

Výzva k podávání žádostí o do-
taci v rámci Integrovaného plá-
nu rozvoje města Děčín – sídli-
ště Staré Město byla vyhlášena 

dne 1.9.2009, je zveřejněna na 
úřední desce magistrátu města 
a na portálu IPRM: http://www.
iprm.mmdecin.cz/. Ukončení 
příjmu žádostí na Centru regio-
nálního rozvoje Chomutov je 31. 
10. 2013, s  tím, že Rozhodnutí 
o  dotaci musí být podepsáno 
nejpozději do 31. 12. 2013. Před 
odevzdáním projektu na CRR 
Chomutov je třeba dle pokynů 
ve vyhlášené výzvě podat kom-
pletní žádost o dotaci na město 
Děčín k  hodnocení a  ke schvá-
lení v orgánech města, které dle 
předpokládaného harmonogra-
mu může probíhat až 70 dní, 
do kterých je zahrnut i  aspekt 
měsíčních intervalů jednání or-

gánů města a  absenční pauza 
v  jednáních během letních mě-
síců. Proto apelujeme na vlast-
níky bytových objektů - neotá-
lejte s přípravou svých projektů 
a podejte je řádně zpracované na 
město Děčín nejpozději do jara 
2013. 

Projekty jsou financovány z  In-
tegrovaného operačního pro-
gramu, Prioritní osa 5 - Národ-
ní podpora územního rozvoje, 
Oblast intervence 5.2 - Zlepšení 
prostředí v problémových sídli-
štích. Podporovaná aktivita - b) 
Regenerace bytových domů. 
specifický cíl IPRM 4 - Rege-
nerace a sanace bytových objek-
tů.  Oprávněnými  žadateli jsou 
vlastníci bytových domů - by-

tová družstva či další obchodní 
společnosti (zákon č. 513/1991 
Sb., obchodní zákoník), vlast-
níci jednotek sdružení ve spo-
lečenství vlastníků jednotek po-
dle zvláštního zákona (zákon č. 
72/1994 Sb., o vlastnictví bytů), 
další právnické a  fyzické oso-
by vlastnící bytový dům (např. 
občanský zákoník). Podporo-
vané aktivity, které mohou být 
financovány, jsou rekonstrukce 
a modernizace bytových domů, 
zejména:

• zateplení obvodového pláš-
tě domu, zateplení vybraných 
vnitřních konstrukcí; 
• práce na bytovém domě pro-
váděné k odstranění statických 
poruch nosných konstrukcí 
a  opravy konstrukčních nebo 
funkčních vad konstrukce 
domu; 
• sanace základů a  opravy 
hydroizolace spodní stavby;
• rekonstrukce technického 
vybavení domů (např. mo-
dernizace otopné soustavy, 
výměna rozvodů tepla, plynu 
a vody, modernizace vzducho-
techniky, výtahů);
• výměny či modernizace lo-
džií, balkonů včetně zábradlí;

Výše podpory je 40 % CZV.

O  konkrétní informace se ob-
racejte na Ing. Martinu Štajne-
rovou, vedoucí oddělení stra-
tegického   rozvoje  a   řízení 
projektů odboru rozvoje magistrátu  
města, tel. 412 593 424, e-mail:  
martina.stajnerova@mmdecin.cz
                                           (mm)

Lesní úřad Děčín stále pod kontrolou

V  závěrech auditu a  kontroly 
nebyly konstatovány nedostatky 
v  hospodaření organizace a  při 
nakládání s  veřejnými prostřed-
ky poskytnutými formou dotací. 
Poslední kontrola se uskutečnila 
v  říjnu a  provedla ji ve vytipo-
vaných porostních skupinách 
Agentura ochrany přírody a kra-
jiny ČR (AOPK ČR). Ani tato 
kontrola neshledala nedostatky. 
Všechny tyto kontroly se usku-
tečnily na základě podnětu Ing. 
Filipa, bývalého ředitele Lesního 
úřadu Děčín, týkajícího se údaj-
ného nehospodárného a  neefek-
tivního nakládání s  veřejnými 
prostředky. Předmětem šetření 
AOPK ČR byla kontrola projek-

tu „Úprava druhové a prostorové 
skladby lesních porostů v  lesích 
města Děčína“ financovaného 
z  Operačního programu život-
ního prostředí, součástí kontroly 
bylo i  plnění přijatých opatření 
z předešlého šetření, uskutečně-
ného v  roce 2011. Během šetře-
ní bylo zjištěno, že Lesní úřad 
Děčín přijal opatření a  uhynulé 
sazenice v kontrolované části po-
rostu byly na jaře 2012 nahraze-
ny. Z důvodu suchého léta 2012 
v  této části porostu však došlo 
opět k  částečnému úhynu saze-
nic borovice a  dubu, v  případě 
borovice bylo zjištěno poškození 
klihorohem. 
AOPK ČR uvádí, že přítomné sa-

zenice odpovídaly po kvalitativ-
ní stránce projektu i  lesnickým 
požadavkům. Zároveň uvádí ne-
opodstatněnost kritiky ohledně 
umístění výsadby jedle v  kon-
trolovaném porostu. V  případě 
zmlazení porostu bukem a  du-
bem nekonstatovala nestandard-
ní postupy. AOPK ČR shrnula, 
že průběžně nalezené nedostatky 
jsou standardními a  očekáva-
nými problémy při zalesňování 
holin v  období srážkově velmi 
podprůměrných jarních, letních 
a  podzimních měsíců. Zároveň 
upozornila na skutečnost, že pro 
Lesní úřad Děčín platí při čerpá-
ní prostředků z OPŽP podmínka 
povinné desetileté udržitelnosti 

projektu.
Dále byl v  měsíci srpnu 2012 
v  lesích města proveden audit, 
jehož předmětem bylo prověření, 
zda Lesní úřad Děčín hospoda-
ří dle zásad Trvale udržitelného 
hospodaření v  lesích (TUH), 
dle certifikace CFCS 1003:2011 
a CFCS 1004:2011. Ve všech au-
ditovaných oblastech bylo přidě-
leno hodnocení s  číslem 2, což 
znamená bez závad. Společnost 
provádějící audit konstatovala 
odbornou erudovanost personálu 
Lesního úřadu Děčín a  ocenila 
vysoký podíl listnatých dřevin 
při obnově porostů. (mm)

V příspěvkové organizaci města, Lesním úřadu Děčín, bylo v letošním roce vykonáno několik kontrol, které měly za úkol prověřit 
hospodaření v lesích města. Nezávislá odborná firma provedla audit, zaměstnanci magistrátu veřejnosprávní kontrolu. 

Vyhodnocení podzimní deratizace města Děčín

  V  období od 24. 09. 2012 do 
30. 10. 2012 proběhla na území 
Děčína deratizace. Osazeny byly 
jednak kanalizační šachty a deš-
ťové vpusti, a dále také venkov-
ní plochy a vytypované objekty. 
K  akci města se připojili i  další 
vlastníci nemovitostí, právnické 
subjekty i fyzické osoby.
  Podzimní vlna shodně s přede-
šlými roky navazovala na jarní 
vlnu deratizace, která proběhla 
na přelomu dubna a května t. r.. 
Pro statutární město Děčín prá-
ci prováděly 3 firmy, a  to Anto-
nín Zelín - Deratizace, Sdružení 
podnikatelů Šulcová a spol. a To-
máš Toman – DDD TOMAN, 
která byla zároveň koordináto-
rem akce. 
  Stížnosti na pohyb škodlivých 
hlodavců v  jednotlivých loka-
litách byly prověřeny a  řešeny, 
kdy odbor ŽP obdržel před vlast-
ní akcí i během ní řadu podnětů, 
např. z Děčína 31 ul. Družinova, 

z  Děčína 6 ul. Lounská, Webe-
rova, z Děčína 4 ul. Ruská, Tep-
lická, z Děčína 1 ul. Labská, aj.. 
Vzhledem k tomu, že firmy půso-
bí v našem městě již delší dobu, 
proběhla akce bez problémů. 
   Deratizační nástraha byla v sou-
ladu se Standardní metodikou 
speciální ochranné deratizace 
položena na celkem 4.245 míst, 
kdy při provádění bylo postupo-
váno tak, aby nedošlo k ohrožení 
životního prostředí a  volně žijí-
cích živočichů. Z  předložených 
výsledků práce jednotlivých fi-
rem byla matematicky vypočítá-
na účinnost deratizace 79 %.

Zvýšený výskyt hlodavců, tj. 
opakované odběry nástrahy, byl 
zaznamenán:
• v Děčíně 1 ul. Labská,
• v Děčíně 2 ul. Kamenická, Lu-
žická,
• v Děčíně 3 ul. Žerotínova, Lito-
měřická, Ve Vilách,

• v  Děčíně 4 v  ul. Příbramská, 
okolí Jílovského potoka, Teplic-
ká, Na Skřivance, Pod Lesem, 
Raisova, 
• v Děčíně 6 v ul. Školní, U Tvr-
ze, Želenická, Krátká, Weberova.

  Závěr z této akce je trvale shod-
ný, tj. výskyt hlodavců úzce sou-
visí s  hygienickými závadami 
jako např. nepořádek kolem kon-
tejnerů, ve společných dvorech 
domů, ve sklepních prostorách 
domů, apod. 
  
  Vzhledem k tomu, že na území 
města se tyto akce provádí pravi-
delně již od roku 1997, a to vždy 
ve spolupráci s dalšími velkými 
správci majetku (hlavně kanali-
zační sítě), tj. nejedná se pouze 
o formální – nahodilé provedení, 
daří se radikálně počty hlodavců 
v našem městě snižovat a v pra-
videlných intervalech řešit sku-
tečnou výskytovou situaci. (mm)

V období od 24.09.2012 do 30.10.2012 proběhla na území Děčína deratizace. Osazeny byly jednak 
kanalizační šachty a dešťové vpusti, a dále také venkovní plochy a vytypované objekty. K akci 
města se připojili i další vlastníci nemovitostí, právnické subjekty i fyzické osoby. 

Dětem ve školách 
ohrožení azbestem 
nehrozí
Česká školní inspekce ve spo-
lupráci s  Krajskou hygienic-
kou stanicí vytipovala celkem 
jedenáct objektů škol a  škol-
ských zařízení, ve kterých 
mohl být použit stavební ma-
teriál obsahující azbestová 
vlákna. Poslední měření uká-
zala, že nedochází k překroče-
ní stanovených limitů. 
 V  období od 19. 3. do 27. 4. 
2012 proběhlo v některých míst-
nostech škol měření a  odebrání 
vzorků ovzduší, ty byly následně 
zpracovány a vyhodnoceny. Jed-
nalo se o Školní družinu a jídel-
nu Sládkova ul., ZŠ Vrchlického, 
ZŠ a MŠ Školní, MŠ Weberova, 
ZŠ Vojanova, ZŠ a MŠ Na Pěši-
ně, ZŠ a  MŠ Kosmonautů a  ZŠ 
ul. Míru. „Ve čtyřech případech 
bylo nutné provést úpravy, aby 
se zamezilo úniku nebezpečné-
ho azbestu. Po odstranění nedo-
statků proběhlo druhé měření. 
Jeho výsledky ukázaly, že žádné 
nebezpečí dětem nehrozí,“ řekl 
František Pelant, primátor města.  

V listopadu se na svém pravidelném jednání sešla Bezpečnostní 
komise Svazu měst a  obcí ČR. Jejím členem je také děčínský 
primátor František Pelant. Členové diskutovali o vzájemné spo-
lupráci obcí v  rámci ORP, o  prevenci kriminality, spolupráci 
obecní a  státní policie. Dalším tématem jednání byla činnost 
městské policie při řešení krizových situací.
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč
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Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

1
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VÝSTAVA VZDĚLÁVÁNÍ 
XVI. ROČNÍK

4. – 5. PROSINCE 2012
SPOLEČENSKÝ DŮM – STŘELNICE, DĚČÍN

4. prosince (úterý) 10,00 – 17,00 hod.
5. prosince (středa) 8,00 – 16,00 hod.

Výstava je zaměřena na aktuální nabídku vzdělávacích programů 
středních škol v regionu pro školní rok 2013 – 2014.

Cílem výstavy je
• usnadnit žákům základních a speciálních škol výběr jejich 

dalšího studia
• představit veřejnosti vzdělávací programy vystavovaných škol
• prezentovat nabídku dalších možností vzdělávání žáků a 

veřejnosti (jiné formy studia, kurzy, semináře, školení atd.)

INFORMACE NAJDETE NA: 
http://vystava.szsdecin.cz

Každý ví,
že se u nás
na vánoce
zdarma
fotí

více na www.ocletnany.cz

Tajné setkání 
vánočních bytostí 

Usedněte na místo vyhrazené Ježíškovi 
a nechte se zdarma vyfotografovat 
s bytostmi, které nosí vánoční dárky
po světě. 
Získáte snímek, který můžete použít 
jako originální přání k Vánocům. 

Vždy v sobotu a neděli 
mezi 14.00 - 19.00 hod.

Sport Relax nejúspěšnějším klubem 
turnaje

V sobotu 17. 11. 2012 se zúčastnili 
naši karatisté z klubu Sport Relax 
devatenáctého  ročníku meziná-
rodní Vánoční ceny  pro mládež 
v  Mladé Boleslavi. Tato kvalitně 
připravená a  silně obsazená cena 
s  konkurencí 294 závodníků ze 
42 klubů  ČR a SR  se těší velkého 

zájmu a účasti kvalitních karatis-
tů. Je to největší soutěž mládeže 
v ČR.  Letos se nám podařilo vy-
bojovat  celkem třináct cenných 
kovů a  to čtyři zlaté, tři  stříbrné  
a šest  bronzových medailí. A tím 
jsme se stali nejúspěšnějším klu-
bem na turnaji.                     (Veselý)

Pomáháš? Ano s fondem SIDUS pomáháš!

  Sbírka byla určena pro děti, které 
se léčí v  Pediatrické klinice Uni-
versity Karlovy, Lékařské fakultě 
v  Praze Motole a  Dětské klinice 
FN v  Olomouci. Sbírka napomá-
hala tomu, aby se mohly léčené 
děti vrátit co nejrychleji  zpátky 
mezi kamarády.
  Prodalo se 38 „placek“ s  logem 

sbírky. Všichni jsme pochopili, že 
taková solidární sbírka má velikou 
morální podporu všech žáků i ro-
dičů.
  Ještě jednou děkujeme a přeje-
me brzké uzdravení všem malým 
pacientům. Nevíme nikdo, zda  
to nebudeme  potřebovat  zrovna 
my.                                                 (mk)

Dne 15. 11. 2012 proběhla na naší škole  v Želenicích veřejná sbír-
ka fondu SIDUS.

Prvostupňoví florbalisté ovládli 
okresní kolo poháru Čfbu

  Florbalisté sehráli svůj turnaj 
v  hale  ZŠ Dr. Tyrše za účasti 
sedmi družstev. Hrálo se systé-
mem každý s  každým po osmi 
minutách. Naši bojovníci v  šesti 
duelech neztratili ani bod a  celý 
turnaj ovládli, i když herně se za-
hřívali velmi pomalu.  
   První utkání bylo hned to nej-
prestižnější - proti domácím žá-
kům florbalových tříd z  „Vrch-
ličáku“ a  podle očekávání šlo 
o celkové vítězství. Nejenže proti 
sobě stála celá řada kluků, kteří 
spolu jinak hrají za FBC Děčín, 
ale na lavičkách obou družstev 
stanuli proti sobě dva velcí ka-
marádi a trenéři elévů děčínského 
florbalového oddílu – Vláďa Trč-
ka a  Tomáš Štěpánek (šéftrenér 
FBC Děčín a trenér florbalových 
tříd ZŠ Dr. Tyrše). Po vyrovna-
ném utkání byl nakonec koneč-
ný stav 4:2 (Pšenička 2, Vybíral, 

Vlček) v  náš prospěch. Poté už 
kluci postupně získávali klid na 
své hokejky a  přidali další vý-
hry – 3:1 proti hokejistům ze ZŠ 
Březová (Trčka 2, Čáp), 3:0 proti 
ZŠ Komenského, také s několika 
hokejisty v sestavě (Trčka 2, Čáp), 
6:0 proti Chřibské (Trčka 2, Tro-
jan 2, Pšenička, Vlček), 5:1 pro-
ti Varnsdorfu (Trčka 2, Šedivý, 
Čáp, Lána) a  4:1 proti Markvar-
ticím (Pšenička 2, Vybíral, Šedi-
vý). Kluci tak budou v  prosinci 
nebo v  lednu reprezentovat naši 
školu v krajském finále a bojovat 
o  postup na mistrovství republi-
ky, s  největší pravděpodobností 
v Chomutově.
  Velké poděkování za reprezen-
taci školy patří nejen klukům, ale 
také zúčastněným rodičům a  fa-
nouškům naší školy, kteří mohut-
ně „naše“ hnali kupředu.
                                                   (vt)

Pátek 9. 11. byl pro žáky ZŠ Kamenická radostným, neboť byl 
dnem ředitelského volna. Ovšem ne všichni „lenošili“ doma, na 
pořadu totiž bylo pro naše reprezentanty okresní kolo poháru 
České florbalové unie pro žáky prvního stupně a krajské kolo ve 
stolním tenisu žáků 8. a 9. tříd.  A výsledky jsou famózní.

V Domečku se spalo bez rodičů
  Odpoledne, večer a  v  noci 16. 
listopadu 2012 bylo v pronajatých 
prostorách Speciální základní ško-
ly v ulici 17.listopadu veselo. Spo-
lečnost pro podporu lidí s  men-
tálním postižením Domeček zde 
organizovala akci podporující sa-
mostatnost mentálně postižených 
dětí. 
   Odpoledne děti prožily na pro-
cházce zpříjemněné občerstvením 

v  kavárně na Starém Městě. Po 
návratu se rozjely na plné obrátky 
soutěže. A protože nám vyhládlo, 
dali jsme si večeři, umyli nádobí 
a šli si chystat pelíšky. V deset ho-
din večer nadešel čas k  ukládání 
ke spánku. Někdo se těšil, někdo 
obával. Všichni však byli stateční 
a noc bez svých nejbližších zvládli 
na jedničku.                    (domeček)
.                                                 

Vzdělávací agentura Pragoreal vzdělávání, s.r.o.  pořádá 
školení z oblasti DPH, daně z příjmu FO,  Pracovní právo, 
Nemocenské pojištění, Cestovní náhrady. Spolupracuje-
me s předními lektory dané tématiky. Pro více informací 

navštivte naše stránky 
www.pragoreal.cz        nebo tel:       603 576 064

Pragoreal.pdf   1   10.6.2012   18:24:06
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ZŠ Dr. Tyrše ukázala sílu na turnaji  
„Mládežnický florbal“

Úspěch našich dívek v kraji

Dívčí družstvo mělo k postu-
pu snazší cestu, z  původních 3 
týmů nakonec dorazil kromě 
naší školy jen tým ,,Dračic“ 
z  Varnsdorfu. Děvčata se se 
soupeřem utkala celkem 3krát 
a ani jednou nezaváhala. Po vý-
sledcích 4:1, 4:0 a 3:0 zaslouženě 
postoupila do krajského kola.

Turnaj chlapců byl obsazen 
více. Hned v prvním zápase na 
sebe narazili favorité turnaje 
ZŠ Dr. Tyrše a  ZŠ Kamenická. 
Týmy byly prošpikované spolu-
hráči jak na lavičce hráčů, tak 

i  na postech trenérů z  florbalo-
vého klubu 1. FBC DDM Děčín. 
V  důležitém utkání vyhrála ZŠ 
Kamenická 4:2. V dalších utká-
ních se „Vrchličák“ snažil pre-
zentovat kombinační hrou, která 
většinou vycházela. Kolektiv-
ním pojetím tak porazil i  školy 
s hokejovými individualitami.

Celkově byl turnaj pro zeleno-
-bílé barvy povedený, z 9 zápasů 
se ZŠ Dr. Tyrše Děčín radova-
la hned 8krát se skóre 30:7. Za 
předvedenou hru si zaslouží obě 
družstva pochvalu.                 (zš)

V pátek 9. 11. proběhlo okresní kolo florbalového turnaje Mlá-
dežnický florbal. Celý turnaj se odehrál na domácí palubovce 
ZŠ Dr. Tyrše Děčín. Školu reprezentovalo na turnaji chlapecké 
i dívčí družstvo.

Studio Visage - nový kosmetický, kadeřnický a relaxační salón v centru města

V malebném místě u zámecké-
ho rybníka byl otevřen nový 
salon - Stidio Visage. Na naše 
otázky odpovídala vedoucí 
salonu, paní Tučková:

Váš salon je umístěn v 
opravdu krásném místě. Co 
kromě
snadného parkování a vý-
borné dostupnosti městskou 
dopravou nabízí?

Je toho hodně. Relaxaci, 
zlepšení vzhledu, formování 
postavy přístrojem bodyfor-
mer...

To by chtělo upřesnit...

Naše služby se dají rozdělit 
do několika hlavních skupin: 
manikůra a pedikůra, modeláž 
nehtů, kadeřnictví,
kosmetika, vizážistika, ma-
sáže a formování postavy. 
Zákazník může přijít buď na 
konkrétní službu, nebo si 
vybrat několik procedur a ne-
chat se u nás hýčkat.

Zmiňovala jste formování 
postavy, to je teď určitě ak-
tuální. Na léto chce každý 
vypadat pěkně. Jak to fun-
guje?

Pracujeme s přístrojem body-
former (myostimulátor). Lze 
jím dosáhnout zpevnění a ze-

sílení stimulovaných svalů a 
úbytku podkožního tuku. Nej-
častěji se jedná o problémo-
vé partie břicha, hýžďové a 
stehenní svaly. Po deseti pro-
cedurách se dosahuje úbytku 
2 - 10 cm v pase, 3 - 5 cm v 
bocích a na stehnech. 

   Myostimulátor také pomo-
há při téměř vždy přítomné 
celulitidě. Příznivým účin-
kem bývá i odstranění zácpy 
a bolestivé menstruace, deto-
xikace těla a zlepšení krevní-
ho oběhu. Jemnou stimulační 
masáží dojde k vypnutí obli-
čejové pleti a dekoltu. Myos-
timulace je bezpečná léčebná, 
kosmetická a masážní meto-
da, při které klient relaxuje. 

Horní věkové omezení není.

Mluvila jste také o masá-
žích...

Provádíme také relaxační 
masáž pro uvolnění unave-
ných svalů. Velmi příjemnou 
procedurou je suchá uhličitá 
koupel, která pomůže k uvol-
nění a celkovému ozdravě-
ní organizmu. Rovněž velmi 
příjemná je péče o unavené 
nohy - masáž nohou a zábal 
se speciálním materiálem Per-
fect Forms. Manikůru prová-
díme kombinovaným způso-
bem, ploska nohy se ošetřuje 
na mokro, nehty přístrojem. 
Nehty rukou ošetřujeme pří-
rodním materiálem P-shine, 
kdy včelí vosk se zalešťuje 
do vlastního nehtu křemičitou 
hlinkou.

Tak, teď je zákaznice od-
počinutá a namasírovaná a 
bude chtít vypadat krásně. 
Co jí nabídnete?

Nejdříve služby našeho ka-
deřnictví a potom vizážistku. 
Naše kadeřnice mají bohaté 
zkušenosti, které velmi čas-
to doplňujeme školeními a 
kurzy. Pořádají se u nás ka-

deřnická show, kurzy extra-
vagantních střihů. Používame 
americkou kosmetickou řadu 
MATRIX a exkluzivní přírod-
ní vlasovou kosmetiku MAT-
RIX BIOLAGE.

A nakonec to nejlepší - vizá-
žistka.

Tu máme opravdu šikovnou. 
Mimo jiné absolvovala i kurz 
u nejlepšího českého vizá-
žisty Káji Pavlíčka. Používá 
přírodní kosmetiku RYOR 
českého výrobce. Kromě líče-
ní a poradenství je možno si 
například objednat  malování 
na tělo třpytkami (glitrování) 
nebo henou.

Je Váš salon určen výhrad-
ně pro dámy?
Pro dámy, pro pány i pro děti.

Je nutno se u vás objednat?

Ne, ale je to samozřejmě lepe 

si zavolat na 608 705 060.

V čem ještě je Váš salon 
jiný?

Například v tom, že je jako 
jediný v Děčíně bezbariérový. 
A také velmi přátelský. Ostat-
ně, přijďte si nás vyzkoušet.
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ZZZVVVEEEMMMEEE   VVVÁÁÁSSS   NNNAAA   DDDEEENNN   

OOOTTTEEEVVVŘŘŘEEENNNÝÝÝCCCHHH   DDDVVVEEEŘŘŘÍÍÍ   

DDDOOOBBBRRROOOVVVOOOLLLNNNIIICCCKKKÉÉÉHHHOOO   CCCEEENNNTTTRRRAAA!!!   
 

Kdy?: DNE 5.12.2012 v DOBĚ 
od 8:30 do 16:00 hod. 

 

Kam?: do , ul. Hudečkova 1 
 

Proč?: SEZNÁMIT SE 
S DOBROVOLNICTVÍM 
DOZVĚDĚT SE NĚCO O 

KONKRÉTNÍCH MOŽNOSTECH 
POMOCI 

 
Těší se na Vás  zaměstnanci a dobrovolníci 

Dobrovolnického centra Slunečnice, o.s. 

Žákyně  9. třídy ZŠ Březo-
vá Tereza Taušová a  Markéta 
Miškovská  se probojovaly  z 1. 
místa v  okresním přeboru dí-
vek ve stolním tenisu do kraj-
ského finále. Turnaj probíhal 9. 
listopadu v  hale stolního teni-
su  v Litoměřicích, kam se sje-
li  všichni účastníci v kategorii 
staršího žactva  a  v  kategorii  
středních škol.  Naše děvčata  
bojovala a  ve finálovém zápa-
su   byla poražena pouze týmem 
dívek z  Litvínova. Žákyně naší 

školy skončily na vynikajícím 
2. místě. Gratulujeme a  přeje-
me mnoho dalších sportovních  
úspěchů. (ZŠ Březová)

Síť mateřských center a MC Rákosníček 
pořádají kurz Pečovatelské minimum

 Předměty kurzu úzce souvisí 
s péčí o děti do 6 let věku - Zá-
klady první pomoci, Prevence 
dětských úrazů, Metodika práce 
s dětmi, Zdravá výživa dětí, Zá-
klady dětské psychologie či Zá-
klady občanského práva a  jeho 
aplikace do praxe. Cílem kurzu 
je připravit úspěšné absolventky 
na pozici pečovatelka o děti.
 Kurz je určen pro rodiče dětí 
do 6 let věku, pro matky končící 
mateřskou dovolenou, pro pěčo-
vatele o děti zaměstnané v ma-
teřských centrech či podobných 
organizacích.

 Absolvování kurzu je ZDAR-
MA a hlídání dětí je v průběhu 
kurzu zajištěno ve vybavených
prostorách mateřského centra.
 Kurz pečovatelské minimum 
proběhne celkem v 7 krajích a je 
realizován v rámci projektu Sítě
MC „Krok za krokem“ je fi-
nancován z  prostředků ESF 
prostřednictvím Operačního 
programu Lidské zdroje a  za-
městnanost a státního rozpočtu.
Zájemci se mohou hlásit na  
e-mail: info@mcrakosnicek 
nebo mob. 606 779 477       (mc)

Ve dnech 10. a  11. 1. 2013 bude v  MC Rákosníček uspořádán 
dvoudenní kurz Pečovatelské minimum v rozahu 16 hodin.

Vzdělávání pro budoucnost mateřských 
a rodinných center

  Lektorka kurzu paní Mgr. Gab-
riela Vybíralová přijela z brněn-
ského Centra pro rodinu a soci-
ální péči, kde působí v Institutu 
Efektivního rodičovství. Pod 
jejím vedením se koordinátorky 
seznámily s  problematikou vý-
chovy dětí, osvojily si praktické 
a  užitečné techniky a  metody, 
získaly nové tipy a podněty pro 
výchovu dětí, které budou dále 
předávat rodičům ve svých cen-
trech.
  Základní kurz Efektivního 
rodičovství je prvním stupněm 

pro dosažení následného akre-
ditovaného kurzu pro lektory 
efektivního rodičovství. Finanč-
ní prostředky na tento kurz se 
bude snažit naše MC Rákosní-
ček, o.s. získat v příštím roce.
Cílem celého setkání bylo zvy-
šování kvalifikace koordiná-
torek, ale zároveň i  společné 
sdílení zkušeností a  vzájemná 
podpora naší práce v zařízeních 
pečujících o rodiny v Ústeckém 
kraji.                                    (mc)

Mateřské centrum Rákosníček, o.s. uvítalo ve dnech 23. a 24. 
listopadu 2012 koordinátorky mateřských a  rodinných center 
z Ústeckého kraje, pro které byl v rámci projektu podpořeného 
z Fondu Ústeckého kraje připraven základní kurz Efektivního 
rodičovství.

                    
                                                   Vzdělávací   centrum   Vilík 

Vážení spoluobčané , kolegové,

s blížícími se vánocemi , chce naše vzdělávací centrum Vilík jako každoročně udělat 
radost dětem z našeho centra v Děčíně.
Z tohoto důvodu se na Vás obracíme s prosbou o věcný sponzorský dar, který by 
dětem udělal radost. Dárky i Vaším jménem předáme dětem dne 21.12.2012, kdy se v 
našem centru koná Vánoční nadílka.
Pokud máte možnost poskytnout vhodný dárek pro děti od 3 – do 6 ti let, je možno ho 
zaslat na adresu našeho vzdělávacího centra Vilík – Teplická 137/172 , 405 02 Děčín 
VIII , nebo osobně předat do našeho centra v průběhu pracovního dne.
Ředitelka organizace – neziskový sektor „ Děti a Rodina „ Ivana Poschová  

Krásné stříbro z krajského finále ve 
stolním tenisu
   Družstvo chlapců z 8. a 9. tříd 
ve složení Milan Čáp (9.A), Jakub 
Vydlák (8.B) a  Jiří Kořen (9.B) 
vyrazilo po bezkonkurenčním 
triumfu v okresním kole na kolo 
krajské do Litoměřic. V pěti utká-

ních kluci prohráli pouze jednou 
a  odvezli si tak z  „kraje“ cenné 
stříbrné medaile.
 Velké poděkování patří paní Evě 
Čápové, která kluky do Litoměřic 
odvezla a dělala jim „kouče“. (zš)

Mistry okrsku jsou florbalisté  
ZŠ Dr. Tyrše

  Zúčastnilo se ho sedm týmů, 
postoupit dále však mohly jen 
první dva týmy.
  Florbalisté ZŠ Dr. Tyrše si vy-
bojovali nejen postup, ale celý 
turnaj bez porážky vyhráli. Ve 
všech utkáních předvedli kluci 

z  „Vrchličáku“ organizovaný 
a bojovný výkon, odměnou jim 
byl i aplaus zaplněných „tribun“.
Finále okresu se bude hrát 11. 
prosince opět na palubovce ZŠ 
Dr. Tyrše Děčín.   (ZŠ Dr. Tyrše)

V minulém týdnu se v tělocvičně ZŠ Dr. Tyrše Děčín odehrálo 
okrskové finále chlapců ve florbalu 8. a 9. ročníků.

Velký úspěch florbalistů ZŠ Březová

Po velmi dobrých výkonech 
a výhrách nad Kamenickou 2:0, 
Máchovkou 6:0,  ZŚ M.Tyrše 
4:3, ZŠ Komenského 6:0 a  re-
míze 2:2 s  Vojanovkou ovládli 
kluci z  Březové celou soutěž 
a společně se ZŠ Kamenická po-
stupují do nejužšího okresního 
finále ( pouze 4 celky), které se 
uskuteční v  prosinci. Kluci na-
stupovali v  této sestavě – Mar-
tin Hypius, Vítek Horák, David 
Šarman, Fanda Horáček, Pavel 
Štěpánek, Filip Janda, Marcel 
Vysušil a Mirek Trubač. 

Týden před mladšími kluky 
se florbalu zúčastnilo i  druž-
stvo starších chlapců (8.-9. třída) 

a opět si nevedlo vůbec špatně. 
Konkurence a především kvali-
ta mužstev v této kategorii byla 
opravdu na vysoké úrovni . Po 
slabším rozjezdu se kluci roze-
hráli k dobrým výkonům plným 
nasazení a  to vedlo ke dvěma 
výhrám a jedné remíze. Celkově 
z toho bylo moc pěkné 4 .místo. 
Naši školu reprezentovali Milan 
Henzl, Florián Osmani, Honza 
Němeček, Marek Brňák, Filip 
Zelinger, Kuba Toms, Patrik 
Tošnar a Patrik Hamršmíd. Dě-
kujeme všem chlapcům za skvě-
lou reprezentaci školy a  panu 
učitelovi Pazderkovi za přípravu 
žáků na turnaj.       (ZŠ Březová)

Dne 20. 11. 2012 se konalo okresní kolo ve florbalu mladších žáků 
( 6. - 7. třída) a naši kluci celkově zvítězili.

PALIVOVÉ DŘEVO
měkké 650,-/m2

mix     850,-/m2

tvrdé   950,-/m2

Odvoz zajištěn. Tel.: 605 575 810

V sobotu 8. 12. proběhne již třetí prezentace 
ve studiu Visage. Bude se týkat společen-
ských a denních účesů, vyzážistiky a kosme-
tické poradny. Hostem bude Marie Duspivo-
vá, výživová poradkyně. Akce začíná od 9 
hodin, kdy Vás přivítáme kávou a zákuskem.
 
Těšíme se na Vaši návštěvu ve Studiu Visage.

 
V prodeji již jsou vánoční kupony. Pro 
zákazníky máme před Vánoci připraven 
malý dárek. Otevřeno máme i 22. a 23. 
prosince.



strana 10  strana 11 KULTURA A VOLNÝ ČAS KULTURA A VOLNÝ ČAS

Velké turné skupiny FEŠÁCI a bývalých 
členů ke 45.výročí založení kapely 
Jubilejní koncert Fešáků ke 45. výročí založení souboru  a ne-
dožitým 65. narozeninám Michala Tučného se uskuteční dne  
6. 12. 2012 v děčínském městském divadle. 

Pøidáváme druhé
pøedstavení

18.12.
Mìstské divadlo Dìèín
od 17,30 a 19,30 hodin
www.vstupenkadecin.cz

Na koncertu proběhne křest 
nového výběrového 2 CD Fešá-
ků z let 1967- 2012. Jako vánoční 
dárek divákům Fešáci obnovují 
slavnou píseň Lojza a Líza. Hos-
tem pořadu je dlouholetý člen 
a moderátor skupiny Petr Novot-
ný, který s Fešáky skoro 20 let ne-
účinkoval a také Michaela Tučná, 
dcera Michala Tučného. V pořadu 
zazní mimo nejlepších fešáckých 

písní také písně Michala Tučného: 
Paní má se má, Šéfe, Dokud ješ-
tě žijem je všechno OK, Buráky,  
Báječná ženská, Pověste ho vejš, 
Cesty toulavý, Tam u nebeských 
bran, Poslední kovboj atd. 

Nebudou chybět ani vánoční 
písně a typický fešácký humor. 

Petr Novotný vzpomene na Mi-
chala Tučného a sám také i zazpívá.

                                        (med)

Utkání HC Děčín - „A“ mužstvo

2.12.2012  od 17:00

HC Děčín - HC kláštereC

5.12.2012 od 18:00

HC Děčín - HC jabloneC

12.12.2012 od 18:00

HC Děčín - HC milevsko

16.12.2012 od 17:00

HC Děčín - HC tábor

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ
1.12. 8.12. 15.12. 22.12. 23.12. 26.12. 29.12. 30.12. 31.12.
sobota 
18:00

sobota 
18:00

sobota 
18:00

sobota 
18:00

neděle 
15:00

středa 
10:00

sobota 
18:00

neděle 
15:00

pondělí 
15:00

PŘÍPRAVKA HC DĚČÍN

1.12.2012 od   8:30 15.12.2012 od   8:30
5.12.2012 od 16:00 19.12.2012 od 16:00
8.12.2012 od   8:30 22.12.2012 od   8:30

12.12.2012 od 16:00

 

 

 

 

PROGRAM NA PROSINEC 

 
• 1.12.2012 OD 17 HODIN ČERTOVSKÁ NADÍLKA V BESEDĚ BĚLÉ 
• 5.12.2012 OD 10 HODIN MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V BESEDĚ 
• 7.12.2012 OD 14.30-18 HODIN VÁNOČNÍ JARMARK VE  
   VESTIBULU ZŠ VOJANOVA 
• 14.12.2012 OD 9 HODIN PŘEDNÁŠKA O BAMBUSOVÝCH PLENÁCH  
• 14.12.2012 OD 14.30 HODIN HROMADNÉ VYPOUŠTĚNÍ BALÓNKŮ 
   S PŘÁNÍM JEŽÍŠKOVI 
• 15.12.2012 SLET ANDĚLŮ-ÚŠTĚCKÝ ADVENT-SRAZ ÚČASTNÍKŮ 

      AKCE VE 13 HODIN NA ÚŠTĚCKÉM NÁMĚSTÍ U KOSTELA-akce v 
      rámci projektu Pohádkové zastavení v Ústeckém kraji  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

Mateřské centrum Bělásek, Tělocvičná 192/9, Děčín X Tel.: 412 528 284 Mob.:724095143 
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Lenka Königová je mistryní světa  
v judu
Mistrovství světa  kategorie Masters se letos konalo ve Spoje-
ných státech a SK Judo Děčín na něm mělo svou reprezentant-
ku. Úřadující mistryně Evropy a republiky Lenka Königová na 
šampionátu v Miami potvrdila svou světovou dominanci ve své 
kategorii a získala titul mistryně světa.

„Cestu na mistrovství do Miami 
jsem si mohla dovolit jen díky 
přízni štědrých sponzorů. Chtě-
la bych poděkovat městu Děčín, 
panu Ivanovi Novotnému, ředi-
teli děčínské keramičky Silike, 
mému spolužákovi Jaroslavovi 
Karpenkovi a kamarádovi Miro-
slavovi Jandíkovi. V  neposlední 
řadě děkuji i  kolegům judistům 
z našeho oddílu SK Judo Děčín, 
se kterými jsem se na šampionát 
připravovala. Ta moje medaile 
patří tak trochu i  jim,“ vzkázala 
bezprostředně po svém triumfu 
z USA Königová.
  Novopečená mistryně světa se 
dlouhodobě připravuje s  děčín-

skými mužskými veterány, což je 
vedle jejího nesmírného talentu 
a píle možná jeden z důvodů je-
jích úspěchů.  Ona sama k tomu 
říká: „To, že trénuji s mužskými, 
je pro mě určitě velké plus. Klu-
ci jsou přece jenom silově někde 
jinde než moje soupeřky, a to, že 
jsem z tréninků s nimi zvyklá na 
velkou fyzickou zátěž, je pak pro 
mě při turnajích výhoda.“
  Lenka Königová se věnuje judu 
již od žáků a během své kariéry 
se stala majitelkou mnoha domá-
cích i  světových cenných kovů, 
a  jak to tak vypadá, zlatou me-
dailí z  Miami, svou sbírku roz-
hodně ještě neuzavřela. (jr)

ZATEPLENÍ + OKNA = PENÍZE ZPĚT
KUPTE OKNA HOCO SE SLEVOU 25 % A ZÍSKEJTE SLEVU AŽ 50 % NA PRODUKTY ISOVER 
+ 5 % Z CENY OKEN ZPĚT! VÍCE INFO NA

V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE OBRACEJTE NA:
PRAHA@HOCO.CZ NEBO TELEFONICKY NA ČÍSLO 281 000 111 A MY 
VÁM ZODPOVÍME VAŠE DOTAZY A PŘIPRAVÍME NABÍDKU.

PLATÍME SPOLEČNÝM ZÁKAZNÍKŮM

ZVAŽTE NAŠI NABÍDKU

WWW.PLATIMEZAKAZNIKUM.CZ

inzerce hoco isover 209x140 indd 1 16 11 2012 12:06:52Laco deczi a CELULA New York
V pondělí 19. 11. se uskutečnil v klubu Le Garage Noir koncert 
jazzové legendy Laca Decziho, který se zde představil se svoji 
kapelou Celula New York. 

V  pondělí 19.11. se uskutečnil 
v  klubu Le Garage Noir kon-
cert jazzové legendy Laca Dec-
ziho, který se zde představil se 
svoji kapelou Celula New York. 
Tento vynikající slovensko-
-americký trumpetista a  skla-
datel žijící od roku 1985 v USA 
vystupoval v  Děčíně historicky 
poprvé v  rámci svého turné po 
Evropě. Zde ho přivítal do po-
sledního místa zaplněný klub, 
kde přes 150 diváků všech ge-
nerací obdivovalo jeho mistrnou 
hru na trubku spolu s  výborně 

sehraným doprovodem mladých 
jazzmanů jeho kapely (Jan Aleš 
– klávesy, Michal Krásný – basa, 
Vaico Deczi – bicí).  Laco Deczi 
nic nepředstíral a byl sám sebou. 
Přes svůj věk (*1938) odehrál 
koncert plný energie, svižné 
a  důrazné rytmiky a  bezpro-
střední pohotové improvizace. 
Gradující atmosféru večera od-
měnilo publikum bouřlivým po-
tleskem, při kterém si vynutilo 
několik přídavků. Koncert byl 
třetím a  posledním koncertem 
„Děčínského JazzFestu“.   (mp)
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Advent na zámku
S  prodlužujícími se večery 
pomalu přichází čas adven-
tu. Okamžiky klidu a  rela-
xace v  předvánočním shonu 
můžete prožít na děčínském 
zámku.
   Také v letošním roce je pro ná-
vštěvníky připravena celá řada 
kulturních akcí pro všechny vě-
kové kategorie – koncerty, po-
hádky či oblíbená výstava. „Dr-
žíme se osvědčeného rozdělení 
adventních víkendů na sobotní 
pohádkové odpoledne věnované 
dětem a  nedělní koncertní pod-
večer pro dospělé,“ zve na zámek 
ředitelka Iveta Krupičková. 
   O prvním adventním víkendu 
bude v  sobotu veřejnosti zpří-
stupněna expozice historických 
hraček. Po celý den budou pří-
tomni i  majitelé cenných expo-
nátů, sběratelé Michal Widenský 
a Miroslav Smaha, kteří mohou 
k cenným předmětům podat nej-
zasvěcenější informace. Letošní, 
v pořadí již čtvrtý ročník výstavy 
se bude od předchozích lišit hned 
v několika ohledech. „Vzhledem 
k tomu, že se na zámku pomalu 
připravuje nová expozice, roz-
hodli jsme se zaměřit se letos na 
hračky zámeckých dětí,“ vysvět-
luje Iveta Krupičková. „Tomu je 
přizpůsoben i způsob prezentace. 
Část exponátů bude instalována 
přímo v  prostředí imaginárního 
zámeckého dětského pokoje.“ 
Výstava proto také změnila své 
místo. Z prostoru bývalé kuchy-
ně se přesunula do přízemí nově 
opraveného jižního křídla, kde 
v minulosti skutečně byly umís-
těny dětské pokoje. Výstava his-
torických hraček ze zámeckých 
pokojíčků potrvá do 3. 3. 2013.
  Cyklus adventních koncer-
tů začíná tento rok v  neděli 2. 
12. od 19 hodin, kdy zámeckou 
kapli sv. Jiří naplní již tradiční 
Zpěvy z  Taizé. Hned další den 
se rozezní zpěvem velký Kni-
hovní sál – vystoupí zde pěvec-
ké sbory děčínského gymnázia.    

   O týden později, v sobotu 8. 12. 
je nachystáno první pohádkové 
odpoledne pro děti. Vánoční pří-
běhy Josefa Lady přijde malým 
i  velkým posluchačům přečíst 
sám pan hrabě. O přestávce si ve 
výtvarné dílně vyrobíme ozdoby 
na vánoční stromeček. Nedělní 
vystoupení v zámecké kapli ten-
tokrát obstará populární vokální 
soubor Collegium Verbascum, 
který představí duchovní pís-
ně adventu z období středověku 
a renesance.
  Třetí adventní víkend bývá za-
svěcen hrané pohádce. Ta letošní 
bude tradiční. Veselé loutkové 
představení Sněhurka a  sedm 
trpaslíků uvede Malé divadél-
ko Praha. Hlavní atrakcí třetího 
víkendu na zámku ovšem bude 
adventní trh. Zámecké nádvoří 
opět zaplní desítky stánků s his-
torickými řemesly a  tradičními 
výrobky. O  vánoční atmosféru 
se kromě vůně svařeného vína, 
postarají dětské sbory i  oblíbe-
né atrakce, například zdobení 
vánočních perníčků. A na co by 
chtěla zvláště upozornit ředitelka 
děčínského zámku? „Určitě na 
speciální vánoční prohlídky. Ko-
naly se sice již loni, letos jsme je 
ovšem výrazně rozšířili. Hlavní 
role navíc ztvární oblíbení herci 
z nočních prohlídek – Josef Bar-
ták a Petra Nedvědová. Tentokrát 
je neuvidíme v rolích Maxmiliá-
na Thuna a jeho choti, nýbrž jako 
jeho prapraprapravnuka Jarosla-
va Thuna a jeho manželku Marii, 
řečenou Rischl. Pokud se vám 
líbily, Noční prohlídky, určitě 
si nenechte ujít ani toto vánoční 
představení. “
 Adventní trh na děčínském zám-
ku se koná 16. 12. od 10 do 17 
hodin.                              (zámek)

Koláč pro zámek podruhé

V loňském roce vyhlásila sprá-
va zámku dobročinnou akci Ko-
láč pro zámek, která se setkala 
s velkou podporou veřejnosti.
Princip celé akce je prostý. Každý, 
kdo chce zámku pomoci při jeho 
obnově, může upéct doma koláč, 
který následně zámku věnuje. Bě-
hem tradičního adventního trhu 
na zámku, který se letos koná  

16. 12., bude možné všechny vý-
robky zakoupit a ochutnat ve spe-
ciální kavárně, která bude tento-
krát umístěna v prostoru budoucí 
restaurace v přízemí nově oprave-
ného jižního křídla. Návštěvníci 
trhů tak budou mít možnost nejen 
ochutnat zajímavé pochoutky, 
ale také si užijí posezení v netra-
dičním prostoru, který se zatím 
otevírá veřejnosti jen výjimečně. 
A navíc tím pomohou dobré věci. 
Výtěžek z  loňské akce byl věno-
ván na konto sbírky na restauro-
vání zámeckých obrazů. Během 
letošního roku mohl být díky 
těmto prostředkům proveden re-
staurátorský zásah například na 
portrétu císaře Ferdinanda III. 
z první poloviny 17. století, který 

tvoří protějšek slavného portrétu 
infantky Marie Anny z Velázque-
zovy dílny. Ještě o něco starší je 
renesanční deskový obraz Koru-
nování Panny Marie s portrétem 
abatyše Kateřiny Thunové z roku 
1573. Z  výnosu sbírky byla dále 
hrazena obnova rokokového por-
trétu hraběte Fridricha Brühla, 
pastelů s  podobiznami Václava 
Josefa Thuna a  jeho manželky, 
a  také sada vyřezávaných dřevě-
ných rámečků, ve kterých bude 
prezentována sbírka thunovských 
portrétních grafických listů. 
„Původně jsme mysleli, že Koláč 
pro zámek bude jednorázovou 
akcí. V průběhu celého roku nás 
ovšem kontaktovala celá řada 
zájemců, kteří se loňského roku 
nestačili zapojit. Proto jsme se 

rozhodli akci zopakovat,“ vysvět-
luje ředitelka zámku Iveta Kru-
pičková. „Sbírka na restaurování 
obrazů již byla uzavřena, proto 
jsme vyhlásili novou. Z jejího vý-
těžku bychom rádi v  budoucnu 
financovali opravy menších pa-
mátek v  areálu zámku, na které 
se v průběhu rekonstrukce zatím 
nedostalo.“ Jde například o figu-
rální kašny u  vjezdu na můstek 
před hlavním průčelím zámku či 
barokní sochy v Růžové zahradě. 
Pokud byste i vy rádi na tento účel 
přispěli, můžete to udělat dvěma 
způsoby, buď upéct dobrý koláč 
a v den adventního trhu, tedy 16. 
12., ho ráno přinést na zámek, 
nebo přijít v den adventního trhu 
na zámek nějaký koláč ochutnat.                  
                                            (zámek)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Kdykoliv vás život překvapí 
nečekanými výdaji, je tu pro 
vás půjčka od Providentu.

půjčka přesně podle vašich možností

s jednoduchou a férovou smlouvou

a možností úpravy splátek v průběhu splácení

Zavolejte nám a dozvíte se více

844 198 198

Peníze na ruku 
nebo na účet!

12249_pf_regio_inzerce_3Q_210x148.indd   1 13.7.12   16:46

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení
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Peníze 
na ruku 
nebo 
na účet!

Kdykoliv vás život překvapí 
nečekanými výdaji, je tu pro 
vás půjčka od Providentu.

půjčka přesně podle vašich možností

s jednoduchou a férovou smlouvou

a možností úpravy splátek v průběhu splácení

Zavolejte nám a dozvíte se více

844 198 198

12249_pf_regio_inzerce_3Q_297x210.indd   1 13.7.12   16:43

Studio Visage - nový kosmetický, kadeřnický a relaxační salón v centru města

V malebném místě u zámecké-
ho rybníka byl otevřen nový 
salon - Stidio Visage. Na naše 
otázky odpovídala vedoucí 
salonu, paní Tučková:

Váš salon je umístěn v 
opravdu krásném místě. Co 
kromě
snadného parkování a vý-
borné dostupnosti městskou 
dopravou nabízí?

Je toho hodně. Relaxaci, 
zlepšení vzhledu, formování 
postavy přístrojem bodyfor-
mer...

To by chtělo upřesnit...

Naše služby se dají rozdělit 
do několika hlavních skupin: 
manikůra a pedikůra, modeláž 
nehtů, kadeřnictví,
kosmetika, vizážistika, ma-
sáže a formování postavy. 
Zákazník může přijít buď na 
konkrétní službu, nebo si 
vybrat několik procedur a ne-
chat se u nás hýčkat.

Zmiňovala jste formování 
postavy, to je teď určitě ak-
tuální. Na léto chce každý 
vypadat pěkně. Jak to fun-
guje?

Pracujeme s přístrojem body-
former (myostimulátor). Lze 
jím dosáhnout zpevnění a ze-

sílení stimulovaných svalů a 
úbytku podkožního tuku. Nej-
častěji se jedná o problémo-
vé partie břicha, hýžďové a 
stehenní svaly. Po deseti pro-
cedurách se dosahuje úbytku 
2 - 10 cm v pase, 3 - 5 cm v 
bocích a na stehnech. 

   Myostimulátor také pomo-
há při téměř vždy přítomné 
celulitidě. Příznivým účin-
kem bývá i odstranění zácpy 
a bolestivé menstruace, deto-
xikace těla a zlepšení krevní-
ho oběhu. Jemnou stimulační 
masáží dojde k vypnutí obli-
čejové pleti a dekoltu. Myos-
timulace je bezpečná léčebná, 
kosmetická a masážní meto-
da, při které klient relaxuje. 

Horní věkové omezení není.

Mluvila jste také o masá-
žích...

Provádíme také relaxační 
masáž pro uvolnění unave-
ných svalů. Velmi příjemnou 
procedurou je suchá uhličitá 
koupel, která pomůže k uvol-
nění a celkovému ozdravě-
ní organizmu. Rovněž velmi 
příjemná je péče o unavené 
nohy - masáž nohou a zábal 
se speciálním materiálem Per-
fect Forms. Manikůru prová-
díme kombinovaným způso-
bem, ploska nohy se ošetřuje 
na mokro, nehty přístrojem. 
Nehty rukou ošetřujeme pří-
rodním materiálem P-shine, 
kdy včelí vosk se zalešťuje 
do vlastního nehtu křemičitou 
hlinkou.

Tak, teď je zákaznice od-
počinutá a namasírovaná a 
bude chtít vypadat krásně. 
Co jí nabídnete?

Nejdříve služby našeho ka-
deřnictví a potom vizážistku. 
Naše kadeřnice mají bohaté 
zkušenosti, které velmi čas-
to doplňujeme školeními a 
kurzy. Pořádají se u nás ka-

deřnická show, kurzy extra-
vagantních střihů. Používame 
americkou kosmetickou řadu 
MATRIX a exkluzivní přírod-
ní vlasovou kosmetiku MAT-
RIX BIOLAGE.

A nakonec to nejlepší - vizá-
žistka.

Tu máme opravdu šikovnou. 
Mimo jiné absolvovala i kurz 
u nejlepšího českého vizá-
žisty Káji Pavlíčka. Používá 
přírodní kosmetiku RYOR 
českého výrobce. Kromě líče-
ní a poradenství je možno si 
například objednat  malování 
na tělo třpytkami (glitrování) 
nebo henou.

Je Váš salon určen výhrad-
ně pro dámy?
Pro dámy, pro pány i pro děti.

Je nutno se u vás objednat?

Ne, ale je to samozřejmě lepe 

si zavolat na 608 705 060.

V čem ještě je Váš salon 
jiný?

Například v tom, že je jako 
jediný v Děčíně bezbariérový. 
A také velmi přátelský. Ostat-
ně, přijďte si nás vyzkoušet.
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Akce na listopad: 
Kadeřnictví - k barvení vlasů hloubková regenerace vlasů  
zdarma 
Pedikúra & manikúra - k celkové službě malá masáž rukou 
a nohou zdarma 
NOVINKA - pedikérský rituál  ( lázeň - bylinky, olej, oštření 
kůže rašplí, peeling, masáž nohou olejem, zábal, závěrečné ošet-
ření vodou a krémem) v sobotu a v neděli na objednávku

Dne 27. 10. 2012 proběhne v našem salonu prezentace barvení 
a úpravy vlasů na modelce naším kadeřnickým týmem. Prezen-
tace začíná od 9 do 12 hod. Máte -li zájem se přijít podívat, zavo-
lejte do našeho studia.
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Škola Na Stráni bude mít nové tabule
Nové keramické a projekční tabule budou mít třídy Základní 
školy Na Stráni. Od druhého pololetí letošního školního roku do-
stanou také jednotlivé třídy interaktivní projektor. 
   Evropské peníze do škol  z ope-
račního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost  (OPVK 
1.4)   pomohou žákům Základní 
školy Na Stráni  k  novým  ke-
ramickým a zároveň projekčním 
tabulím. 
   Tabule budou lehce výškově sta-
vitelné  prostřednictvím  moder-
ních pružinových  pojezdů. 
  Každá třída bude od druhého 
pololetí vybavena také interak-
tivním projektorem. Během ná-
sledujících dvou let pak v rám-
ci zmíněného projektu vytvoří 
učitelé školy a pilotně odzkouší 
vlastní elektronické učebnice. 
   K této náročné práci mají mož-
nost všichni  pedagogové vyu-

žívat svůj notebook, který  také  
získali díky projektu. 
  Pokud vše vyjde podle před-
pokladů, budou mít žáci školy 
další šikovnou pomůcku, která 
by měla zahrnovat především zá-
kladní  učivo dle právě vznikají-
cích standardů. 
   Dále pak zde bude pamatováno 
na  talentované děti a do  každé-
ho tematického celku  je zařazena  
metoda  CLIL  (související infor-
mace v Aj).  
    Na konci všech  kapitol  najdou 
žáci   opakovací  test.  Velkou vý-
hodou bude vzájemná prováza-
nost jednotlivých témat.

Nové keramické a projekční tabule

Foto: ZŠ Na Stráni

Nová esoterická  a  dárková  prodejna 
s  meditacním  centrem

Najdete nás vedle lékárny Centrum v Duchcovské ulici v Děčíně 1

v

tel.: 412 516 006
mobil: 602 532 947

email: info@skolaclever.cz
  Radniční 1/23
  405 02 Děčín

Učíme se, bavíme se
Na ZŠ Komenského nám. se již několik let začleňují do výuky 
projektové dny s rozličnými tématy. Děti se v tyto dny naučí 
nejen něco nového, ale díky skupinové práci zažijí více zábavy  
a radost z úspěšně vykonané práce. 

   Formou křížovek, kvízů, dopl-
ňovaček apod. se i v ostýchavých 
a méně průbojnějších dětech pro-
budí soutěživost a touha vítězit. 
Třídu 5. B od začátku letošního 
roku provází téma“ Člověk“. 
    Na podzim jsme v rámci pro-
jektu navštívili v děčínské syna-
goze výstavu fotografií a Památ-
ník Terezín, odkud si děti odvezly 
spoustu nových informací o živo-
tě Židů i nelidských praktikách v 
době 2. světové války. 
   Od prosince do ledna jsme pra-
covali s tématem člověk i nadále. 
Tentokrát nás ale provázelo celý 
měsíc. Pojem lidská práva si děti 
rozšířily pomocí vyhledávání 
na internetu, v encyklopediích a 
následně ho zpracovaly formou 
komiksu. 
   Seznámily se též s lidskými ra-
sami a národnostmi, životem lidí 
v nejrůznějších koutech naší pla-
nety. Dokážou vysvětlit a použít 
různá rčení, přirovnání a s nimi 

spojené lidské vlastnosti. Nezná-
má již pro ně nejsou například 
slova spirituál či hebrejština. 
   Snad nejzábavnější byl den 
seznamování s novou výtvarnou 
technikou - kašírování. Klasic-
kou techniku (pokud ji čtenář 
nezná, jistě si ji sám vyhledá ve 
slovníku) jsme však ve výtvarné 
výchově ještě rozvinuli a vytvo-
řili člověka pomocí potravinářské 
folie a izolepy. Výsledek byl na-
poprvé velkolepý!
   Bylo toho mnoho, ale také 
víme, že nikdy nebudeme znát 
vše. Důležité je, abychom věděli, 
kam jít, na koho se obrátit, jakou 
knihu, encyklopedii otevřít.

    Nezáleží na tom, jaké jsme 
rasy, národnosti, jakou řečí mlu-
víme, jaké šaty nosíme,…
ale jak se k sobě i druhým chová-
me, jací jsme lidé! 

(ZŠ Komenského, 5.b)

(ZŠ Na Stráni)

  Naše škola se rozhodla při-
pojit k akci BK Děčín „ Nevíte 
co se starou autolékárnou ?“  
a zprostředkovat sběr autoléká-
ren, které budou využity v ne-
mocnici v Keni a v Městském 
útulku pro toulavá a opuštěná 
zvířata v Děčíně. Do dnešní doby 
přinesli žáci i učitelé přes dvě de-
sítky autolékáren. Největší množ-
ství shromáždila třída 4.B a p.uč. 
Javůrková. Všem děkujeme.

(MŠ a ZŠ Děčín 9 - Bynov)

Sběr starých 
autolékáren

Největší množství shromáždila třída 4.B
Foto: ZŠ Bynov

  FREYA

  Chcete svým blízkým udělat
    radost zajímavým dárkem?

      U nás si určitě vyberete.

    Krámek pro zdraví a radost

                 
       (v budově lékárny pod
     Masarykovým náměstím)

      otevřeno od 9 do 17 hod.
         od pondělí do pátku

Charitní sdružení Děčín
Asistenční služba pro rodiny s dětmi

(www.chsd.cz)

Chcete pomoci dětem zamávat špatným známkám?

Staňte se dobrovolníkem,
a pomozte dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí s přípravou do školy.

Věnujte těmto dětem 1 až 2 hodiny týdně ze svého volného času…

Odměnou Vám bude:

…jejich úspěch
•

...pocit, že jste užiteční
•

…praxe, kterou můžete uplatnit u přijímacích zkoušek 
na některých VŠ s pedagogickým či sociálním zaměřením

Pro více informací kontaktujte: Asistenční službu pro rodiny s dětmi 
na telefonním čísle 739 491 450 nebo na adrese Zbrojnická 7

(kousek od Hl. nádraží, bývalá Komerční banka 2.patro, v době od  8.00 do 9.00)

INZERUJTE

Zpravodaj pro 26.000 tis. domácností

Oddělení neurologie
se rozšiřuje......................

Závěrečný účet města
je k nahlédnutí 
na webu .........................

V městských lesích
proběhl audit ................

Seriál:   Cyklovýlet....................

Prázdninová dopravní škola
v Děčíně ..................................
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  str. 6Fotosoutěž 10 let
po povodni 
na Labi .............................

Stavba nové knihovny je dokončena
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Peníze 
na ruku 
nebo 
na účet!

Kdykoliv vás život překvapí 
nečekanými výdaji, je tu pro 
vás půjčka od Providentu.

půjčka přesně podle vašich možností

s jednoduchou a férovou smlouvou

a možností úpravy splátek v průběhu splácení

Zavolejte nám a dozvíte se více

844 198 198

12249_pf_regio_inzerce_3Q_297x210.indd   1 13.7.12   16:43

Studio Visage - nový kosmetický, kadeřnický a relaxační salón v centru města

V malebném místě u zámecké-
ho rybníka byl otevřen nový 
salon - Stidio Visage. Na naše 
otázky odpovídala vedoucí 
salonu, paní Tučková:

Váš salon je umístěn v 
opravdu krásném místě. Co 
kromě
snadného parkování a vý-
borné dostupnosti městskou 
dopravou nabízí?

Je toho hodně. Relaxaci, 
zlepšení vzhledu, formování 
postavy přístrojem bodyfor-
mer...

To by chtělo upřesnit...

Naše služby se dají rozdělit 
do několika hlavních skupin: 
manikůra a pedikůra, modeláž 
nehtů, kadeřnictví,
kosmetika, vizážistika, ma-
sáže a formování postavy. 
Zákazník může přijít buď na 
konkrétní službu, nebo si 
vybrat několik procedur a ne-
chat se u nás hýčkat.

Zmiňovala jste formování 
postavy, to je teď určitě ak-
tuální. Na léto chce každý 
vypadat pěkně. Jak to fun-
guje?

Pracujeme s přístrojem body-
former (myostimulátor). Lze 
jím dosáhnout zpevnění a ze-

sílení stimulovaných svalů a 
úbytku podkožního tuku. Nej-
častěji se jedná o problémo-
vé partie břicha, hýžďové a 
stehenní svaly. Po deseti pro-
cedurách se dosahuje úbytku 
2 - 10 cm v pase, 3 - 5 cm v 
bocích a na stehnech. 

   Myostimulátor také pomo-
há při téměř vždy přítomné 
celulitidě. Příznivým účin-
kem bývá i odstranění zácpy 
a bolestivé menstruace, deto-
xikace těla a zlepšení krevní-
ho oběhu. Jemnou stimulační 
masáží dojde k vypnutí obli-
čejové pleti a dekoltu. Myos-
timulace je bezpečná léčebná, 
kosmetická a masážní meto-
da, při které klient relaxuje. 

Horní věkové omezení není.

Mluvila jste také o masá-
žích...

Provádíme také relaxační 
masáž pro uvolnění unave-
ných svalů. Velmi příjemnou 
procedurou je suchá uhličitá 
koupel, která pomůže k uvol-
nění a celkovému ozdravě-
ní organizmu. Rovněž velmi 
příjemná je péče o unavené 
nohy - masáž nohou a zábal 
se speciálním materiálem Per-
fect Forms. Manikůru prová-
díme kombinovaným způso-
bem, ploska nohy se ošetřuje 
na mokro, nehty přístrojem. 
Nehty rukou ošetřujeme pří-
rodním materiálem P-shine, 
kdy včelí vosk se zalešťuje 
do vlastního nehtu křemičitou 
hlinkou.

Tak, teď je zákaznice od-
počinutá a namasírovaná a 
bude chtít vypadat krásně. 
Co jí nabídnete?

Nejdříve služby našeho ka-
deřnictví a potom vizážistku. 
Naše kadeřnice mají bohaté 
zkušenosti, které velmi čas-
to doplňujeme školeními a 
kurzy. Pořádají se u nás ka-

deřnická show, kurzy extra-
vagantních střihů. Používame 
americkou kosmetickou řadu 
MATRIX a exkluzivní přírod-
ní vlasovou kosmetiku MAT-
RIX BIOLAGE.

A nakonec to nejlepší - vizá-
žistka.

Tu máme opravdu šikovnou. 
Mimo jiné absolvovala i kurz 
u nejlepšího českého vizá-
žisty Káji Pavlíčka. Používá 
přírodní kosmetiku RYOR 
českého výrobce. Kromě líče-
ní a poradenství je možno si 
například objednat  malování 
na tělo třpytkami (glitrování) 
nebo henou.

Je Váš salon určen výhrad-
ně pro dámy?
Pro dámy, pro pány i pro děti.

Je nutno se u vás objednat?

Ne, ale je to samozřejmě lepe 

si zavolat na 608 705 060.

V čem ještě je Váš salon 
jiný?

Například v tom, že je jako 
jediný v Děčíně bezbariérový. 
A také velmi přátelský. Ostat-
ně, přijďte si nás vyzkoušet.
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Akce na listopad: 
Kadeřnictví - k barvení vlasů hloubková regenerace vlasů  
zdarma 
Pedikúra & manikúra - k celkové službě malá masáž rukou 
a nohou zdarma 
NOVINKA - pedikérský rituál  ( lázeň - bylinky, olej, oštření 
kůže rašplí, peeling, masáž nohou olejem, zábal, závěrečné ošet-
ření vodou a krémem) v sobotu a v neděli na objednávku

Dne 27. 10. 2012 proběhne v našem salonu prezentace barvení 
a úpravy vlasů na modelce naším kadeřnickým týmem. Prezen-
tace začíná od 9 do 12 hod. Máte -li zájem se přijít podívat, zavo-
lejte do našeho studia.
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Škola Na Stráni bude mít nové tabule
Nové keramické a projekční tabule budou mít třídy Základní 
školy Na Stráni. Od druhého pololetí letošního školního roku do-
stanou také jednotlivé třídy interaktivní projektor. 
   Evropské peníze do škol  z ope-
račního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost  (OPVK 
1.4)   pomohou žákům Základní 
školy Na Stráni  k  novým  ke-
ramickým a zároveň projekčním 
tabulím. 
   Tabule budou lehce výškově sta-
vitelné  prostřednictvím  moder-
ních pružinových  pojezdů. 
  Každá třída bude od druhého 
pololetí vybavena také interak-
tivním projektorem. Během ná-
sledujících dvou let pak v rám-
ci zmíněného projektu vytvoří 
učitelé školy a pilotně odzkouší 
vlastní elektronické učebnice. 
   K této náročné práci mají mož-
nost všichni  pedagogové vyu-

žívat svůj notebook, který  také  
získali díky projektu. 
  Pokud vše vyjde podle před-
pokladů, budou mít žáci školy 
další šikovnou pomůcku, která 
by měla zahrnovat především zá-
kladní  učivo dle právě vznikají-
cích standardů. 
   Dále pak zde bude pamatováno 
na  talentované děti a do  každé-
ho tematického celku  je zařazena  
metoda  CLIL  (související infor-
mace v Aj).  
    Na konci všech  kapitol  najdou 
žáci   opakovací  test.  Velkou vý-
hodou bude vzájemná prováza-
nost jednotlivých témat.

Nové keramické a projekční tabule

Foto: ZŠ Na Stráni

Nová esoterická  a  dárková  prodejna 
s  meditacním  centrem

Najdete nás vedle lékárny Centrum v Duchcovské ulici v Děčíně 1

v

tel.: 412 516 006
mobil: 602 532 947

email: info@skolaclever.cz
  Radniční 1/23
  405 02 Děčín

Učíme se, bavíme se
Na ZŠ Komenského nám. se již několik let začleňují do výuky 
projektové dny s rozličnými tématy. Děti se v tyto dny naučí 
nejen něco nového, ale díky skupinové práci zažijí více zábavy  
a radost z úspěšně vykonané práce. 

   Formou křížovek, kvízů, dopl-
ňovaček apod. se i v ostýchavých 
a méně průbojnějších dětech pro-
budí soutěživost a touha vítězit. 
Třídu 5. B od začátku letošního 
roku provází téma“ Člověk“. 
    Na podzim jsme v rámci pro-
jektu navštívili v děčínské syna-
goze výstavu fotografií a Památ-
ník Terezín, odkud si děti odvezly 
spoustu nových informací o živo-
tě Židů i nelidských praktikách v 
době 2. světové války. 
   Od prosince do ledna jsme pra-
covali s tématem člověk i nadále. 
Tentokrát nás ale provázelo celý 
měsíc. Pojem lidská práva si děti 
rozšířily pomocí vyhledávání 
na internetu, v encyklopediích a 
následně ho zpracovaly formou 
komiksu. 
   Seznámily se též s lidskými ra-
sami a národnostmi, životem lidí 
v nejrůznějších koutech naší pla-
nety. Dokážou vysvětlit a použít 
různá rčení, přirovnání a s nimi 

spojené lidské vlastnosti. Nezná-
má již pro ně nejsou například 
slova spirituál či hebrejština. 
   Snad nejzábavnější byl den 
seznamování s novou výtvarnou 
technikou - kašírování. Klasic-
kou techniku (pokud ji čtenář 
nezná, jistě si ji sám vyhledá ve 
slovníku) jsme však ve výtvarné 
výchově ještě rozvinuli a vytvo-
řili člověka pomocí potravinářské 
folie a izolepy. Výsledek byl na-
poprvé velkolepý!
   Bylo toho mnoho, ale také 
víme, že nikdy nebudeme znát 
vše. Důležité je, abychom věděli, 
kam jít, na koho se obrátit, jakou 
knihu, encyklopedii otevřít.

    Nezáleží na tom, jaké jsme 
rasy, národnosti, jakou řečí mlu-
víme, jaké šaty nosíme,…
ale jak se k sobě i druhým chová-
me, jací jsme lidé! 

(ZŠ Komenského, 5.b)

(ZŠ Na Stráni)

  Naše škola se rozhodla při-
pojit k akci BK Děčín „ Nevíte 
co se starou autolékárnou ?“  
a zprostředkovat sběr autoléká-
ren, které budou využity v ne-
mocnici v Keni a v Městském 
útulku pro toulavá a opuštěná 
zvířata v Děčíně. Do dnešní doby 
přinesli žáci i učitelé přes dvě de-
sítky autolékáren. Největší množ-
ství shromáždila třída 4.B a p.uč. 
Javůrková. Všem děkujeme.

(MŠ a ZŠ Děčín 9 - Bynov)

Sběr starých 
autolékáren

Největší množství shromáždila třída 4.B
Foto: ZŠ Bynov

  FREYA

  Chcete svým blízkým udělat
    radost zajímavým dárkem?

      U nás si určitě vyberete.

    Krámek pro zdraví a radost

                 
       (v budově lékárny pod
     Masarykovým náměstím)

      otevřeno od 9 do 17 hod.
         od pondělí do pátku

Charitní sdružení Děčín
Asistenční služba pro rodiny s dětmi

(www.chsd.cz)

Chcete pomoci dětem zamávat špatným známkám?

Staňte se dobrovolníkem,
a pomozte dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí s přípravou do školy.

Věnujte těmto dětem 1 až 2 hodiny týdně ze svého volného času…

Odměnou Vám bude:

…jejich úspěch
•

...pocit, že jste užiteční
•

…praxe, kterou můžete uplatnit u přijímacích zkoušek 
na některých VŠ s pedagogickým či sociálním zaměřením

Pro více informací kontaktujte: Asistenční službu pro rodiny s dětmi 
na telefonním čísle 739 491 450 nebo na adrese Zbrojnická 7

(kousek od Hl. nádraží, bývalá Komerční banka 2.patro, v době od  8.00 do 9.00)

INZERUJTE

Zpravodaj pro 26.000 tis. domácností

Oddělení neurologie
se rozšiřuje......................

Závěrečný účet města
je k nahlédnutí 
na webu .........................

V městských lesích
proběhl audit ................

Seriál:   Cyklovýlet....................

Prázdninová dopravní škola
v Děčíně ..................................

str. 4

str.  7
 str. 4..

str. 5

����������������������������
����������
�	��������������
����������
��������������������������

  str. 6Fotosoutěž 10 let
po povodni 
na Labi .............................

Stavba nové knihovny je dokončena
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Letní kino 
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Nová knihovna se otevře pro veřejnost ...................

Děti soutěžily v úklidu, vyčistily boletické sídliště ...........................
Hromadné očkování psůproti vzteklině................

Upozornění na splatnost poplatku ze psů ........................
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Na pořádek budou dohlížet smíšené hlídky strážníků a asistentů .......................

Téma: 10 let od povodní na Labi ................... str.  10

Aquapark Děčín rozšířil služby o nová sportoviště
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Hasiči z Horního Žlebu mají člun

.......................................

Děti uklízely sídliště na 

Starém Městě ................
Nová knihovna se otevře pro 

veřejnost.......................

Letní kino na zámku 
mělo úspěch .....................
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Komunitní plán města je jeden 

z nejlepších v kraji...........

Divadlo se chystá 
na novou sezónu .............. str. 15
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